

**«В ЭТОМ ВСЯ ЖИЗНЬ МОЯ»**

Так назывался арт-час из цикла «Актеры и роли», который состоялся 15 марта в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района. Встреча была посвящена 75-летию великого актера Андрея Миронова.

Мероприятие началось с просмотра клипа песни в исполнении Миронова «Жизнь моя – кинематограф». Участники встречи просмотрели документальный фильм «Легенды мирового кино. Миронов Андрей».

75-летие со дня рождения Андрея Миронова пришлось на Год российского кино. Актер, ушедший в 46 лет, обожаемый народом, остается одним из символов той эпохи, когда актеров действительно любили, хотя крайне редко называли звездами. За свою карьеру актер снялся в десятках фильмов, участвовал в громадном количестве театральных постановок, выпустил несколько дисков. Известнейшие фильмы с участием Андрея Миронова «Берегись автомобиля», «Бриллиантовая рука», «Невероятные приключения итальянцев в России», «Небесные ласточки», «Двенадцать стульев», «Обыкновенное чудо», «Трое в лодке, не считая собаки», «Человек с бульвара Капуцинов» и многие другие радуют зрителей.

Заключительным этапом арт-встречи стала викторина «Кино и литература». В рамках мероприятия был организован обзор книг «Мастера театра и кино» и «Андрей Миронов», имеющих в фонде библиотеки, и постоянной выставки «Литература и кино: диалог современности».